

Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с кадетами Барнаульского кадетского корпуса приняли участие в открытии выставки легендарного алтайского художника, ветерана Великой Отечественной войны Шкиля Владимира Кирилловича



В Государственном художественном музее Алтайского края состоялось открытие юбилейной персональной выставки художника Шкиля Владимира Кирилловича «Миг в 95 лет!».

Ветеран Великой Отечественной войны Владимир Кириллович Шкиль - легендарный человек, который своими достижениями в творчестве прославляет наш родной Алтайский край. Накануне ему исполнилось 95 лет. И, несмотря на свой преклонный возраст, он полон идей и творческих замыслов. Это человек с активной гражданской позицией, способный передать свои знания, нравственные, духовные ценности подрастающему поколению. Следует сказать,

что с 2010 года Владимир Кириллович является членом Общественного совета следственного управления СКР по Алтайскому краю и не пропустил ни одного заседания. При этом он всегда принимает активное участие в обсуждении тем Совета. Так, например, после рассмотрения вопроса о преступных посягательствах в отношении несовершеннолетних, художник своими силами размножил разработанную в следственном управлении Памятку «Защитим детей вместе» и при посещениях общеобразовательных учреждений города, вручает ее школьным коллективам. Кроме того, В.К. Шкиль активно поддерживает связь с коллективом следственного управления в рамках патриотического воспитания - проводит лекции и делится воспоминаниями о военной службе с молодыми сотрудниками.

В день открытия выставки творческих работ Шкиля В.К., посвященной 95-летию художника и 65-летию его творческой деятельности, сотрудники следственного управления совместно с кадетами Барнаульской кадетской школы посетили Государственный художественный музей края для того, чтобы ознакомиться с многогранным творчеством Владимира Кирилловича: портретами, пейзажами, тематическими картинами.

Ребята из кадетской школы с увлечением слушали Владимира Кирилловича, который рассказывал им о процессе создания той или иной картины, о моменте вдохновения и реализации задуманного на холсте. Ребята с удовольствием познавали мир творчества художника, в котором отображена красота природы, индивидуальный облик человека определенного времени и социальной среды, история нашего государства и края. Огромное внимание в творчестве Шкиля В.К. уделено военной тематике. Работы художника – фронтовика, непосредственного участника тех тяжелых для всего народа событий, являются не только художественным произведением, но историческим документом эпохи.

Сотрудникам следственного управления и кадетам выпала честь общаться с талантливым художником, общественным деятелем и просто замечательным человеком!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



07 Апреля 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1029756/folder/873343